

Companies

京东方“出局” 深天马入围争夺上广电五代线

◎本报记者 彭飞 温婷

广受关注的上广电NEC五代线出售有了最新进展:京东方“出局”,深天马入围为候选受让方。京东方昨日披露,8月6日,公司收到上广电NEC发来的通知书,确认京东方未能进入其TFT-LCD五代线资产重组的候选受让方。据悉,7月15日,京东方收到了上广电NEC董事会发来的征询函,邀请

公司参与其TFT-LCD五代线重组。京东方在收到邀请后从产业发展和自身战略考虑后认为,如果能成功重组上广电NEC五代线,将进一步扩大企业规模,提高产业链采购议价能力,降低采购成本,扩大市场份额,提升产品竞争力。同时,京东方凭借自身在五代线多年的成功运营经验,将能快速有效地盘活上广电NEC的生产线,节省时间和资金成本。基于以上原因,京东方向上广电NEC提交了竞购意向。

在京东方宣布未能入选的同时,深天马接到了上广电NEC董事会发出的《候选通知书》,确认深天马成为其TFT-LCD五代线资产候选受让方之一。深天马表示,目前,公司未与相关方就该项达成任何协议或安排,对于此次竞购行为是否最终达成交易,尚存在很大不确定性。对于京东方的“出局”,上广电内部人士也表示:的确有些意外。”

样看来,竟购方将会在上广电和武汉中恒之间出现。据悉,尽职调查还将持续至少2周;双方的经营情况、资产及财务状况等将成为调查的主要因素。有报道披露,深天马与武汉中恒的报价分别是24亿元和25亿元。分析人士认为,竞购价格可能已不是主要考虑要素。双方的后续盈利能力将成为竞争的焦点,另一方面,上海在布局平板显示产业上的政策也将决定着花落谁家。在上广电五代

线的出售条件中,有一条是“必须承诺在上海生产。”在这一方面,京东方确实没有优势,而深天马2006年4月与上海张江(集团)有限公司、上海国有资产经营有限公司、上海工业投资(集团)有限公司共同出资成立了上海天马,并已实现了浦东新区4.5代液晶面板生产线的量产,这或许是深天马获得竟购资格的原因。这样看来,有武汉经济开发区参与背景的武汉中恒也有些悬。

联手国航 中国外运意在空运物流市场



◎本报记者 潘琦

中国外运(00598.HK)与中国国航于8月6日签订战略合作框架协议。根据协议,中国外运将以其控股子公司外运发展为平台,与中国国航在业务合作与产品设计方面展开合作,共同推动货物运输订舱平台等的对接,探索保税物流园、货站前移业务模式的合作,进一步探讨对核心机场以及各航空物流园区基础设施的联合投资建设,共同拓展海外市场等。此外,中国国航不排除在适当时机研究与外运发展在资本市场上建立更加紧密的纽带关系。同日,外运发展与中国国际货运航空公司签署战略合作协议,在业务领域寻求更深远的合作与发展。业内人士分析,作为中国物流领域的领头羊企业,中国外运选择在这一时机与航空巨头中国国航强强联合,醉翁之意在空运市场。

京东方拟受让子公司3%股权

◎本报记者 彭飞

京东方今天披露,公司拟受让控股子公司合肥京东方光电科技有限公司(下称“合肥京东方”)3%的股权,受让完成后,合肥京东方将成为京东方的全资子公司。在京东方受让的这3%的股权中,有1.889%的股权属于合肥市建设投资控股(集团)公司,有1.111%的股权属于合肥鑫城国有资产经营有限公司,由于合肥京东方正在建设,因此受让价格拟按原始投资成本即2550万元和1500万元计算,股权转让完成后,合肥建投和合肥鑫城将不再向合肥京东方委派董事。

瓦轴集团携手西门子研发风能配套轴承

◎本报记者 东北

日前,大连瓦轴集团和西门子风能公司在瓦轴精密技术与制造工业园签署了风机配套轴承长期战略合作意向书,瓦轴集团成为西门子风能公司的全球主要供应商之一,西门子风能公司成为瓦轴集团的战略客户,双方将在全球范围内就风机配套轴承展开全方位的研发合作。作为西门子风能公司位于丹麦,是世界上最先进的风机制造商之一,具备风机整机设计、制造和研发能力,在风电行业拥有25年的经验及良好记录,目前在全球已累计装机8000余台份。瓦轴集团是国内最早从事风电轴承研发的企业。随着国内外风电产业的迅猛发展,特别是风力发电项目被确定为国家重点发展的十六个重大技术专项之一,瓦轴集团投资在瓦轴精密技术与制造工业园建立了世界先进水平的风力发电机轴承生产基地。目前,瓦轴可为750千瓦、850千瓦、1.2兆瓦、1.5兆瓦、2.0兆瓦和3.0兆瓦风电设备提供偏航轴承、变桨轴承、主轴承、增速轴承、驱动减速轴承和发电机轴承六大系列产品,实现全方位配套,现已形成年产6000台份的生产规模,而且正在研发5.0兆瓦的风机配套轴承产品。在风机轴承的研发上,瓦轴集团形成了自主的风电轴承设计、工艺、材料、制造、检测和试验等方面的技术标准。瓦轴的风电机组轴承设计与制造技术项目已被国家列为863计划。

*ST二纺将获注纺机资产 SST中纺或被弃

◎本报记者 吴芳兰

记者昨日从知情人士处获悉,大股东太平洋机电(集团)有限公司正在考虑将旗下部分纺织机械资产注入*ST二纺。*ST二纺8月3日公告称,控股股东目前正在讨论该公司的重组事宜而停牌,有望在30日内披露重组方案。据知情人透露,此前曾有一个完整的*ST二纺重组方案,不过各方存在较大争议,考虑到平衡各方利益,目前正在讨论之中。太平洋机电集团是上海电气集团全资子公司,旗下拥有*ST二纺和SST中纺两家上市公司,分别持有41.92%股权和32.74%股权。公开资料显示,太平洋机电集团旗下有多家涉及纺织机械的公司,包括上海海纺织机械总厂、上海太平洋纺织机械成套设备有限公司、上海纺



织机械总厂七纺机分厂、上海太平洋纺织机械成套设备有限公司印染机械分公司、上海良纺纺织机械专件有限公司、上海远东钢丝针织布有限公司、上海纺织综架厂等。目前新方案尚未确定,正与各

方商讨之中,重新确定拟注入纺织机械资产,同时可能进行“瘦身”剥离亏损资产。”该知情人说。不过,这位人士也表示,但如果协调情况不理想,也可能就直接复牌。SST中纺的主营业务和*ST二纺一样,也是生产纺织机械及相关电子产品等,两公司董事长均为现任太平洋机电集团总裁李培忠,此前市场上也一直传言两者合并,但本次SST中纺未与*ST二纺同时停牌。这也许因为SST中纺长达3年的股权转让纠纷一直悬而未决。这起因2006年原大股东、二股东与三股东股权转让而引起的纠纷颇富戏剧性,上海和江苏两地法院曾作出不同判决。今年6月,SST中纺公告称,最高人民法院将再审查此案。这也直接导致SST中纺2006年7月通过的股改方案搁浅,按照方案,由太平洋机电集团支付股改对价。

新兴铸管公开增发今申购 老股东优先配售

◎本报记者 贺建业

新兴铸管公开增发今日开始申购,本次增发A股的发行价格为11.70元/股。本次增发股票网上申购简称为“铸管增发”,申购代码为070778”。本次发行将向公司原A股股东优先配售,按10:2.55的比例配售,公司控股股东新兴铸管集团承诺全额优先配售,即优先认购不

超过14780.05万股,认购金额不超过17.29亿元。根据方案,公司本次增发股份数量不超过3亿股,募资不超过35.10亿元。公司将利用本次增发的部分募资收购集团公司持有的芜湖新兴40%股权。芜湖新兴炼钢产能120万吨,铸管产能50万吨,目前新兴铸管持有芜湖新兴60%的股权。

根据2008年年报,芜湖新兴实现净利润5.14亿元,40%股权对应净利润为2.06亿元,因此,机构认为此次收购价成本较低。据公司介绍,募集资金投资的离心浇铸复合管和3.6万吨连铸锻造两个项目的产品市场前景十分广阔。其中,离心浇铸复合管产品,在石油石化、电力、工程等行业均具有较大的需求。公司在前

期研发、试验阶段与部分客户进行了接触,并进行试用,取得了较好效果。公司总经理张同波表示,公司计划通过“十一五”期间的发展,力争做到:球墨铸管、钢格板 and 钢塑复合管的生产和规模名列世界前茅,双金属复合管填补国内空白,钢材成本在国内同行最优。

一次融资换来十年高成长高回报

中联重科打破“高融资低回报”怪圈

◎本报记者 赵碧君

中联重科今日公布的半年报再次交出靓丽答卷,公司上半年共实现营业收入926677万元,较去年同期增长49.08%;实现净利润108472万元,较去年同期增长20.22%,每股收益达0.7132元。这已经是该公司连续十年业绩闪亮登场。据了解,中联重科仅仅在IPO发行过一次融资,是工程机械行业上市公司中唯一没有进行过增发和配股的公司,却换来了近十年的高成长和高回报,用自己的方式,还

原了上市公司本来定义。中联重科2000年12月IPO的融资仅6.3亿元,但是,截至2008年却已分配现金红利5.5626亿元,股票红利8.0445亿元,不仅如此,公司的股本也通过送配扩张了10倍,截至2008年12月31日,总股本由上市时的1.5亿股变成15.21亿股。非常可贵的是,股本的快速扩张不但没有稀释每股收益,反而由2000年的0.35元/股,提升到2009年半年就高达0.7132元/股。此外,自2000年上市以来,经多年内生式增长和重组并购的结合,中联重科的

资产总额已由2000年2月底的9.50亿元,增长至2009年3月31日的245.8亿元,营业收入由2000年全年的2.45亿元,增长至2008年的135.49亿元,净利润由2000年全年的0.53亿元,增长至2008年的15.69亿元,一举成为全球最大的混凝土龙头企业 and 工程机械产品种类涵盖最全面的企业。中联重科强劲的发展态势同时也给投资者带来了非常丰厚的收益。一位细心的投资者在新浪网吧里面算了一笔账,该投资者在2000年12月29日开盘时持有的1000股,价值1.2万余元,到2009年2月20日以

20.65元收盘价止,合计获得红利2230.73元,合计获得股数为13384.8股,收益为278716元,受益20.88倍。中联重科董事长詹纯新在接受记者采访时表示,中联重科未来的发展空间将更大,正在着手进行的定向增发一旦完成,按保守估计,所投资的项目都将使得中联重科的业绩翻番。而旗下控股子公司意大利CIFA在渡过了最为困难的金融危机以后,现在已经开始做加法,比其他国际巨头市场恢复得更快,相信在不久的将来里会为中联重科提供重要的业绩支撑。

国联安基金管理有限公司关于国联安德盛增利债券证券投资基金暂停大额申购及转入业务的公告
为保护现有基金份额持有人利益,根据《国联安德盛增利债券证券投资基金合同》的约定,国联安基金管理有限公司(以下简称“本公司”)于2009年8月7日起暂停接受国联安德盛增利债券证券投资基金(以下简称“本基金”)单个基金份额持有人单日累计申购在500万元以上(含500万元)的申购及转入业务(A类、B类分别计算限额)。在暂停本基金的大额申购及转入业务期间,其他业务正常办理。
本基金恢复大额申购业务的具体时间另行公告。
投资者可登录本公司网站(www.gua-allianz.com)或拨打客服电话021-38704766或400-700-0265(免长途话费)咨询相关信息。
风险提示:本公司承诺诚实信用地管理运用基金财产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。基金的过往业绩并不代表其将来表现。投资风险,敬请投资人认真阅读基金的相关法律文件,并选择适合自身风险承受能力的投资品种进行投资。
特此公告。
国联安基金管理有限公司
2009年8月7日

国联安基金管理有限公司关于旗下基金增加平安银行为代销机构的公告
根据国联安基金管理有限公司(以下简称“本公司”)与平安银行股份有限公司(以下简称“平安银行”)签署的国联安基金管理有限公司开放式证券投资基金销售服务协议,自2009年8月7日起,平安银行在所有营业网点代理国联安德盛增利债券证券投资基金(简称:国联安德盛增利基金,基金代码:256010)、国联安德盛精选证券投资基金(简称:国联安德盛精选基金,基金代码:257020)后编:257021)及国联安德盛优势股票证券投资基金(简称:国联安德盛优势股票基金,基金代码:257031)、国联安德盛红利股票证券投资基金(简称:国联安德盛红利股票基金,基金代码:257040)后编:257041)的销售及相关业务,今后平安银行若代理本公司其他基金销售及相关业务,将另行公告。
投资者欲了解上述基金的相关信息,请登录本公司网站查询相关基金招募说明书或拨打本公司客户服务热线咨询有关基金的详情。
销售期间,投资者可以通过以下途径了解或咨询相关详情:
1.国联安基金管理有限公司
国联安基金管理有限公司客户服务热线:021-38704766、400-7000-365(免长途话费)
国联安基金管理有限公司网站:http://www.gua-allianz.com
2.平安银行股份有限公司
平安银行客户服务热线:40066-99999
平安银行网址:http://www.pingan.com/bank/2008.jsp
欢迎广大投资者垂询、办理本公司旗下开放式基金的开户、认(申)购和赎回等相关业务。
特此公告。
国联安基金管理有限公司
二〇〇九年八月七日

银华基金管理有限公司关于调整部分开放式基金业务规则的公告
银华基金管理有限公司(以下简称“本公司”)旗下基金银华核心价值优选股票型证券投资基金(以下简称“银华核心价值优选”)、银华内需精选股票型证券投资基金(LOF)(以下简称“银华内需精选股票型证券投资基金”)于2009年8月7日对其开放式基金业务规则进行升级,该注册登记手续的升级涉及上述两只开放式基金业务规则的变更。根据中国结算开放式基金业务规则的变更,本公司相应调整了上述两只开放式基金的业务规则,现将相关事项公告如下:
一、基金分红方式
1.截止中国结算开放式基金注册登记系统升级日(即2009年8月7日,以下简称“系统升级日”),上述两只基金的分红方式,以投资人在系统升级日前(不含系统升级日)最后一次设置的分红方式为准,且单个基金账户下的两只基金在各销售机构设置的分红方式,亦应统一;系统升级日前(不含系统升级日)申请设置的分红方式将影响上述两只基金在所有销售机构的分红方式。
2.投资者于系统升级日及之后任意工作日申请设置上述两只基金分红方式的,该项设置只涉及投资者本人投资账户的分红方式,并不改变投资人在其他销售机构所设置的分红方式,且投资者可在不同销售机构对上述两只基金设置的分红方式,亦可设置为不同的分红方式,同一基金账户对两只基金在各销售机构设置的分红方式相互独立、互不影响。
3.系统升级日之前,投资者于基金分红权益登记日申请设置分红方式,中国结算确认为有效;系统升级日之后,投资者于基金分红权益登记日申请设置分红方式,若该申请经中国结算确认为有效的,将不再确认失败,而是确认成功,但权益登记日申请设置的分红方式对当次分红无效。
二、基金最低保留份额限制
系统升级日之后,每一工作日如果投资人在单个交易账户保留的上述两只基金的基金份额余额少于最低保留份额限制时(银华核心价值优选股票为200份,银华内需精选股票(LOF)为500份),且当日该账户在该基金的基金份额余额少于类业务(如赎回、转出等)被确认,则本公司有权将该投资人在该基金保留的该基金份额一次性全部赎回。
三、账户业务规则的修改
1.中国结算开放式基金注册登记系统升级日之后,上述两只基金的业务规则发生如下变化:
1.允许投资者在系统升级当天修改账户资料;
2.当投资者在某销售机构已经开户,则不允许再次在此销售机构开户,如果再次开户会确认失败;
3.当投资人在某销售机构下有份额时,则不允许撤销在此销售机构的交易账户,同时投资者在撤销交易账户的当天不能在此销售机构发起交易类(含协议类)业务申请;
4.允许投资者在非柜台开户点进行电话、
四、特别提示
1.投资者可随时拨打本公司客服电话(400-678-3333)或登录本公司网站(www.yhfund.com.cn)查询当前基金的分红方式,并根据需要到相应销售机构申请设置分红方式。

银华内需精选股票型证券投资基金(LOF)集中申购结果公告
银华内需精选股票型证券投资基金(LOF)(以下简称“本基金”)是经中国证监会核准设立,并经中国证监会备案,由银华基金管理有限责任公司(以下简称“银华基金”)担任基金管理人,银华证券有限责任公司担任基金托管人,银华内需精选股票型证券投资基金(LOF)于2009年7月6日集中申购。截至2009年7月31日,集中申购工作已经结束。
根据《银华内需精选股票型证券投资基金(LOF)集中申购结果公告》的相关规定,银华会计师事务所审计,本基金最终确认的有效净申购金额为4,435,189,787.21元人民币,折合基金份额4,435,189,787.21份。有效净申购确认金额产生的银行利息共计1,824,401.99元人民币,折合基金份额1,824,401.99份,上述利息金额中84,707.90元人民币已由中国证券登记结算有限责任公司划付至中国农业银行托管专户,其余部分将于本基金集中申购结束后第一个银行季度结束后日后的第一个工作日划付至托管专户。截止2009年8月6日本基金集中申购有效净申购资金及其已结的银行利息已全部划入本基金在基金托管人中国农业银行股份有限公司开立的基金托管专户。
本次集中申购有效申购户数为109,386户,按照每份基金份额初始面值1.00元人民币计算,本次集中申购有效净申购资金及其产生的利息结转的基金份额共计4,437,014,189.20份,已分别计入各基金份额持有人的基金账户,归各基金份额持有人所有。其中,银华基金管理有限公司(以下简称“基金管理人”)基金从业人员在集中申购持有基金份额总额为257,288,110份(含集中申购期间利息结转的份额),占集中申购基金份额总额的0.006%。
本基金的日常申购、赎回自基金合同生效后不超过3个月的时间内开始办理,办理日常申购、赎回的具体时间将在本基金管理人于日常申购、赎回开始前依据《证券投资基金信息披露管理办法》等相关规定进行公告。
投资者可以访问本公司网站(www.yhfund.com.cn)或拨打本公司的客户服务热线(400-678-3333,010-85186558)咨询相关情况。
特此公告。
银华基金管理有限公司
二〇〇九年八月七日